

О встрече с послом США

В ИСМИ состоялась встреча с новым назначенным послом США в Узбекистане Д.Розенблюмом. В ходе встречи обсуждены нынешнее состояние и перспективы развития двустороннего сотрудничества между Узбекистаном и США.

В ходе беседы гость высоко оценил прагматичную и конструктивную внешнюю политику Узбекистана, нацеленную на укрепление добрых и дружественных отношений с соседними странами. По мнению американского посла, оживление регионального взаимодействия и последовавшие за этим позитивные изменения в Центральной Азии привлекают внимание международного сообщества.



При этом Д.Розенблюм особо подчеркнул неоценимый вклад Узбекистана в реализации инфраструктурных проектов в Афганистане. В частности, он выразил уверенность в том, что строительство линий электропередач и железных дорог принесёт несомненную выгоду всем сторонам, участвующим в социально-экономическом восстановлении Афганистана.

На встрече также отмечалось, что Узбекистан и США добились больших успехов в установлении широких и многогранных отношений, построенных на основе учёта взаимных интересов и уважении. Подчёркнута обоюдная заинтересованность в расширении сотрудничества в политической, торгово-экономической, финансовой, культурно-гуманитарной и других сферах.



В завершении затронуты вопросы расширения контактов между «мозговыми центрами» двух стран. Американский дипломат выразил готовность поддержать и оказывать дальнейшее содействие к укреплению связей между исследовательскими структурами Узбекистана и США.